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Další výluka, vlaky objíždějí Smíchov
ZMĚNY SE TÝKAJÍ HLAVNĚ OSOBNÍCH VLAKŮ VYJÍŽDĚJÍCÍCH ZE ŘEVNIC A RYCHLÍKŮ

Poberouní - Další výluka začala
zkraje listopadu na železniční trati
z Berouna do Prahy. Z důvodu sní-
žené propustnosti mezi Smícho-
vem a hlavním nádražím zapříči-
něné pracemi ve výhybně Praha-
Vyšehrad České dráhy odklonily
část vlaků mimo Smíchov. Změny
se týkají  pouze směru do Prahy.
Od pondělí 6. 11. do čtvrtka 9. 11.
jsou výlukové práce omezeny na čas
mezi 9.20 a 14.05, kdy nejedou lo-

kální vlaky číselné řady 99xx vychá-
zející ze Řevnic. Spoje číselné řady
88xx, které odjíždějí z Řevnic v
9.01, 10.01, 10.31 a dále v taktu až
do 13.31, zastaví naposledy ve Velké
Chuchli a poté pokračují přes Krč a
Vršovice na Hlavní nádraží. V Krči,
Kačerově ani ve Vršovicích nezasta-
vují. Osobního vlaku v 9.31 se toto
opatření týká také, navíc projíždí i
Velkou Chuchlí. Pro cestující, kteří
se potřebují dostat co nejrychleji na
Smíchov, jsou vypraveny autobusy
odjíždějící z Radotína v 9.23, 9.53 a
dále v taktu až do 13.53. Zastavují
ve Velké Chuchli a jízdu končí na
Smíchově.
V pátek 10. 11. se opatření týkají

opět pouze směru do Prahy, dotknou
se však spojů jedoucích mezi 14. a
17.00. Odkloněno bude 11 rychlíků
a osobní vlaky číselné řady 99xx re-
lace Řevnice - Český Brod odjíždějí-
cí z Řevnic ve 14.21, 14.51 a dále
dle taktu až do 16.21. Vlaky 9945 až
9953 budou mimořádně projíždět
zastávky Všenory, Černošice-Mok-
ropsy a Velká Chuchle, odkud budou
pokračovat na Hlavní nádraží mimo
stanici Praha Smíchov. Na odklono-
vé trase vlaky opět nezastavují pro
výstup a nástup cestujících. Osobní
vlaky odjíždějící z Řevnic ve 14.01,
14.31 atd. začínající dvojčíslím 88
pojedou beze změn, zastaví tedy ve
Velké Chuchli i na Smíchově.

Obě varianty výlukového jízdního
řádu si můžete stáhnout nebo barev-
ně vytisknout na www.cd.cz po
volbě Jízdní řád - Traťové jízdní řá-
dy - trať 171.             Jan SUP, Praha

Objízdná trasa pro tranzitní dopravu je vedena přes Tře-
botov, Kuchař, Mořinu a Lety. Osobní auta ale mohou
uzavírku objet přes dolní Mokropsy. Pokud ovšem zvolí-
te pro cestu do Prahy trasu přes Ořech, počítejte s tím, že
i tam je průjezd obcí až do 26. 11. uzavřen.
„Všechna omezení či uzavírky v dopravě se snažíme ko-
ordinovat tak, abychom neomezili plynulost silničního
provozu. Ne vždy je to ale možné. Termíny jednotlivých
akcí značně ovlivňují podmínky zákona o veřejných za-
kázkách a následné dodržení jednotlivých smluv,“ vy-
světluje Taraba. Podle něj musely být práce na silnici
II/115 mezi Dobřichovicemi a v Černošicích zahájeny le-
tos proto, aby je i s nutnými technologickými přestávka-
mi bylo možné dokončit nejpozději do konce roku 2018.
Dalším důvodem je podle něj časově limitované čerpání
prostředků z Evropské unie do října 2018.
„Po tuto dobu ale nemůžeme zastavit běžnou údržbu sil-
nic v této lokalitě,“ vysvětluje Taraba, proč kraj součas-
ně zahájil i práce na Mníšecké ulici. Tady podle něj nejde

o rekonstrukci, ale »…o souvislou opravu spočívající ve
vyfrézování obrusné vrstvy a pokládce nového živičného
povrchu.« „Stanovení uzavírky odborem dopravy je sice
do 10. 11., ale pokud nám bude přát počasí, je možné, že
uzavírka skončí dříve. Předběžně počítáme s termínem 8.
listopadu,“ doplnil Taraba.             Pavla NOVÁČKOVÁ

Na divočáky vyrazilo 
šest desítek střelců
Jako každoročně se 27. října řevnič-
tí myslivci  zúčastnili vzpomínky na
oběti první světové války u pomníku
padlých na místním náměstí Krále
Jiřího z Poděbrad. Pieta se stala
mysliveckou tradicí a potvrzuje sp-
jetí s minulostí Řevnic v prokazova-
né úctě k našim předkům. 
Druhý den, 28. 10., byl vyhlášen zá-
tah na divoká prasata, jichž je stále
nadbytek. Nátlačky se zúčastnilo 61
střelců, takže první velká leč obsá-
hla téměř celou lesní část honitby.
Počasí lovcům přálo, a tak padlo
mnoho výstřelů, z nichž mnohé se
neminuly s cílem - na výhřadu leže-
lo 6 kusů černé a 2 kusy vysoké. Pře-
množená vysoká v poslední době
okusuje mladé porosty a les trpí
škody. Hon byl zahájen fanfárami
na lesní borlice a stejně byl i ukon-
čen. Poté se Řevničtí i hosté odebra-
li na zasloužené občerstvení.  Lovu
zdar!   František ŠEdivý, Řevnice

Dvaačtyřicátý ročník Lesního slalo-
mu uspořádal v lese mezi vodárnou
a Lesním divadlem v Řevnicích
zdejší SKI Klub.
Stavitelem tratě byl zakladatel závo-
du Petr Holý, který slalom vytyčil
tak, aby se vyhnul stromům poško-
zeným nedávnou vichřicí. Přes
chladné počasí dorazilo na start 40
závodníků. Příslibem pro budouc-
nost je rostoucí zastoupení mladších
věkových kategorií. Silná účast
předškolních dětí je už téměř tradicí
a narůstají i počty účastníků v dal-

ších mládežnických kategoriích. Na
závodníky čekaly hodnotné ceny od
sponzorů a poděkování si zaslouží i
Městský úřad Řevnice, který se spo-
lupodílel na financování závodu.
V absolutním pořadí zvítězil Ondřej
Procházka (čas 49,4 s), loňský vítěz
Adam Sudek doběhl druhý. V abso-
lutním pořadí žen zvítězila patnácti-
letá Eliška Sudková (56,5 s), druhá
skončila desetiletá Agáta Gefferto-
vá. Nejmladšími účastníky byli dvou-
letí Tabita Granátová a Jarda Kukač-
ka.            Jan ČERMÁK, Řevnice

Auto se po srážce převrátilo na střechu

Sklo, kapota, zrcátka...
Vandalové ničili auto
Zadní Třebaň - Vůz zn. iveco
Daily si 21. října hodinu před půl-
nocí vzali u lávky v Zadní Třebani
»do práce« dva vandalové. Policis-
té na ně byli upozorněni prost-
řednictvím linky 158.
„Hlídka na základě výpovědi svěd-
ků na místě zadržela dva pachatele,
kteří se k činu doznali,“ uvedl veli-
tel karlštejnských policistů Jaroslav
Dolejší s tím, že vandalové poškodi-
li čelní sklo, obě zpětná zrcátka,
přední kapotu a další části vozu. Je-
ho majitelem byla škoda předběžně
vyčíslena na 40.000 Kč. „Důvodem
ničení byl spor pachatelů s vlastní-
kem auta,“ dodal Dolejší.           (mif)

JEDEM. Silnice z Řevnic do Mníšku je uzavřená, ovšem
ne každý si s tím láme hlavu. Foto NN M. FRÝDL

Dvě osobní auta se srazila 28. 10. odpoledne v Karlickém údolí. Jeden z
vozů se po nárazu převrátil na střechu. Řevničtí záchranáři ošetřili tři
lehce zraněné, profesionální hasiči zajistili auta proti ohni a pomáhali
policistům řídit dopravu. „Po zdokumentování nehody jsme otočili vůz
zpět na kola a odstranili ho z vozovky,“ uvedl řevnický profesionální hasič
Pavel Vintera. Foto Bořek BULÍČEK (mif)

Mezi stromy běhaly desítky závodníků

Kudy autem do Prahy? Dobrá rada drahá
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Z našeho kraje 
* K veřejnému zasedání se zastupi-
telé Litně sejdou 9. 11. od 19.00 v
zasedací místnosti úřadu městyse.
Jednat budou např. o místních ces-
tách či kanalizaci v Bělči.          (šam)
* Svatomartinský průvod se koná
10. 11. v Hlásné Třebani, sraz je v
17.00 před místní Sokolovnou. „Ne-
zapomeňte se lampion, svíčku a tep-
lé oblečení,“ vzkazují sokolové, kte-
ří akci organizují. (mif)
* Martinské posezení s husou a
svatomartinským vínem pořádá 11.
11. od 12 do 23.00 Klub U Emy ve
Lhotce. Ema BURGETOVÁ
* Veřejné zasedání zastupitelstva
obce Lety se koná 13. 11. od 19.00 v
sále U Kafků. Na programu je mj.
prezentace projektu stavby mateřské
a základní školy.      Jana ŠilhaVÁ
* Setkání se začínajícími podnikate-
li pořádá 14. 11. od 14.00 v Modrém
domečku Řevnice Asociace pro ma-
lé a střední podniky a živnostníky
ČR. Své »podnikatelské« příběhy
představí Řevničané Petr Kozák,
Helena Vaňková a Josef Beneš. Re-
gistrace na: im@2000.cz.           (mif)
* Noční čtení pro čtenáře ve věku od
5 do 10 let pořádá ve čtvrtek 16. 11.
od 18.00 do pátku 17. 11. 10.00 kni-
hovna v Letech. (pf)
* Víkendový keramický kurz se
uskuteční 17. - 19. 11. v budově kina
Liteň, vždy od 9 do 18.00. Cena za
jeden den 500 Kč děti, 900 Kč dos-
pělí. Info na: 603 536 700.         (jak)
* Ve zkušebním provozu »vysílá« v
těchto dnech obecní rozhlas v Zadní
Třebani. Obecní úřad vítá připomín-
ky na kvalitu zvuku. (pef)
* Příspěvky na venkovní pingpon-
gový stůl pro školu v Zadní Třebani
můžete i nadále předávat pí Láznič-
kové ve škole, na obecním úřadu či v
redakci Našich novin. (pef)
* Strážníky a vedoucí pečovatelek
hledá řevnická radnice. Jeden stráž-
ník by měl nahradit odcházející člen-
ku městské policie, druhý má být po-
silou  kvůli nárůstu požadavků okol-
ních obcí a rozšíření služeb. (pan)
* Nového provozovatele webových
stránek obce odsouhlasilo na veřej-
ném zasedání 31. 10. zastupitelstvo
Zadní Třebaně. Stane se jím firma
Galileo Corporation, jež provozuje
stránky Letů či Berouna. Roční po-
platek činí 6 000 Kč + DPH. (pef)
* K požáru u Berounky v Hlásné
Třebani byli 27. 10. ve 13.00 vyslá-
ni profesionálové z Řevnici a místní
dobrovolní hasiči. Hořící hromadu
listí a trávy na břehu řeky zlikvido-
vali jedním vodním proudem a ruč-
ním nářadím.          Pavel ViNTERa
* Dne 18. 10. přijala Městská poli-
cie Černošice telefonické oznámení
od všímavé ženy. Uvedla, že spatři-
la tři osoby vstupovat na cizí poze-
mek a následně do domu. Na místo
vyjely dvě hlídky, strážníci zajistili
prostor okolo nemovitostit. Po chví-
li začali tři muži vylézat oknem ven,
kde na ně již čekali strážníci. Výteč-
níci byli předáni hlídce »státní« po-
licie, která si případ převzala k dal-
šímu šetření.            Michal hOŠEK


